

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: RNDr. Michaela Schierová, PhD. Datum: 22.5.2018
Autor: <p style="text-align: center;">Eliška Čermáková</p>	
Název práce: <p style="text-align: center;">Genetické modifikace komárů zaměřené na eliminaci malárie</p>	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo shrnout dostupné informace o navržených a testovaných genetických manipulacích, které by měly přispět k eliminaci malárie. Navzdory tomu, že vývoj těchto technik probíhá již nejméně 15 let, nejsou dosud publikovány žádné terénní pokusy.	
Struktura (členění) práce: Práce obsahuje všechny povinné součásti.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Seznam literatury má jednotný formát, autorka se soustředila i na závěrečnou korekturu. Výběr zdrojů považuji za relevantní.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? V práci nejsou uvedeny experimentální výsledky	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Text je poměrně čtivý, s minimem gramatických chyb. Je doplněn šesti obrázky, převážně převedenými do češtiny, a 4 tabulkami, které autorka samostatně sestavila.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Eliška Čermáková sepsala ucelený text, ve kterém shrnula zajímavé starší i zcela nové informace o genetických manipulacích u komárů ve vztahu k malárii. Předností textu je snaha o přehlednost i prezentace manipulací v kontextu interakcí mezi komářím hostitelem a parazitem. Práci doporučuji k obhajobě.	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta: